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PaananbHan 3ana4a anda ypaBHeHua LWpeanHrepa
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KVTIOHOBCKMM NOTeHUMaN. ATOM BOAOPOAA.
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PaananbHble BONHOBbIE QYHKLKMM B 3aaa4e Kennepa

ABHble Bblpa*KeHMs paamrasbHbIX BOJIHOBbIX GYHKLN
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PagunanbHble pacnpeaeneHns BepoaTHOCTEM
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PaananbHble BOHOBbIE QYHKLMK B 3a4a4e Kenaepa

ABHble Bblpa*KeHMs paamrasbHbIX BOJIHOBbIX GYHKLN
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ATOM BOAOPOAA. MTOrn

CBasaHHble coctoaHua (E < 0)

BonHoBble PYHKLMN CTaLLUOHAPHbIX COCTOAHUN Yom (1,0,0) =R, ()Y, (6, ¢)
KBaHTOBas opbuta (opbutans)

KBaHTOBble YXCANa: TNaBHOe, Op6VITa.I'IbHOE, MalrHUTHOE n=1 2 3,..,
(=01,2,.,n-1
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CneKkTp Nonyymaca Kak B moaenm bopa, HoO BO3MOKHblI
COCTOSIHUA C HyNEeBbIM OPOUTA/IbHBIK MOMEHTOM

«Kpyrosasa» opbuta — 310 coCcToAHME (ANA AaHHOrO N) C MAaKCMMaANbHbIMM 3HAYEHUAMM
OpPOUTANIBHOIO M MAarHUTHOIO KBAHTOBbIX YNCEN



KBaAaHTOBaA Teopma M moaenb bopa

[Toyemy TaK NONYYMIOCH, YTO B KBAHTOBOM TEOPUN NOJIYYUIUCL PE3YNbTATbI
6113Kme K mogenun bopa??

MpubnnkeHne BKB (BeHTuenb-Kpamepc-bpunntoeH) B KBAHTOBOM MEXaHUKE

y(X) = exp(%j p(X)de D — UMNY/bC YaCTULLb
O=mv

[1ns nepnoam4eckoro ABUKEHMUS

§ p(x)dx = 2nn# n=1223,...

§ p(x)dx = mvr§ do = 2mmvr MVr = n#



